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Domes Noruz охоплює новизну та інновації. Його назва означає

зосередженість на всьому сучасному і тверду прихильність до

оригінальних вражень

Domes Noruz Chania, Autograph
Collection

Загальні відомості

Про Готель

Розташований на околиці міста Ханья на Західному Криті, Domes Noruz
Chania, Autograph Collection є сестринським готелем відомого Domes of



Розкішний п'ятизірковий готель на березі моря
32 км від міжнародного аеропорту "Ioannis Daskalogiannis" CHQ
(приблизно 30 хв)
83 номери та люкси підвищеної категорії
Готель для справжнього стильного життя лише для дорослих (мінімум
16 років)
Два сучасні басейни
Ресторан Topos та два бари, Raw Bar та N Bar
Спа-центр та фітнес-центр площею приблизно 500 м2
Приголомшлевий вид на захід сонця
Розташований в Агіой-Апостолой, на одному з найпопулярніших пляжів
у цьому регіоні
Лише 3,5 км від жвавого центру Ханьї
В готелі працює бутік пляжного одягу відомих грецьких дизайнерів 

Elounda, Autograph Collection. Це бутік-курорт для дорослих, який пропонує
всього 83 номери. У кожному номері є басейн з прісною водою з підігрівом,
приватний басейн або джакузі з підігрівом на відкритому повітрі.
Відповідно до "Філософії Domes", готель зосереджується на
персоналізованих послугах та індивідуальному підході до кожного гостя.
Мінімальний вік гостей - 16 років, готель ідеально підходить для пар або
невеликих груп друзів, а також є дружнім до ґей-спільноти. Готель
розташований на березі моря, звідки відкривається приголомшливий вид.
Пляж піщаний, природний і неглибокий. Безпосередня близькість готелю
до міста Ханья робить його ідеальним місцем для відпочинку, так як Ханья є
одним з найпопулярніших місць у Середземномор'ї. Старе місто пропонує
суміш османської, венеціанської та грецької архітектури, створюючи
приголомшливу обстановку. Набережна, старий маяк, венеціанський замок
та порт, турецька мечеть та будинки грецьких капітанів ідеально підходять
для історико-культурного збагачення.

Примітка

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса



Контакти

Strati Pantelaki 5, Agioi Apostoloi, 73100, Chania, Crete

Resort: 0030 28215 05900

info@domesnoruz.com

www.domesresorts.com/domesnoruz

Категорії номерів

Rooms

Upbeat Retreat, Sea View with Plunge Pool

Upbeat Retreat, Pool View with Plunge Pool



Wellness Loft, Pool View with Outdoor Heated Jacuzzi

Haute Living Selection



Sublime Loft, Sea View with Plunge Pool

Pure Haven, Sea Front with Private Pool



Absolute Haven, Sea Front with Private Pool

Ultimate Haven, Sea Front with Private Pool



Haute Living Selection

Haute Living Selection

HL Selection охоплює номери Sublime Lofts SV та всі типи люксів Haven
(Pure Haven, Absolute Haven та Ultimate Happy Haven) і є одою розкішному
дозвіллю. Обираючи тільки найкраще досвід проживання вийде на новий,
вищий рівень завдяки низці неперевершених послуг та зручностей. Haute
Living Selection - це концепція готелю у готелі. До послуг гостей
цілодобовий консьєрж та наведені нижче індивідуальні послуги:
Харчування за системою напівпансіон / Фірмові пляжні рушники саронги /
Послуги з прасування одягу з 5 предметів / Туалетно-косметичні
приналежності Elemis / Виділений мобільний телефон для прямого зв'язку з
нашим менеджером Haute Living Selection та командою відділу по роботі з
гостями.

Haute Living Room

Елітна вітальня, доступна лише для гостей програми Haute Living Selection.
Різноманітні послуги, що надаються протягом усього дня, підвищений
статус та ексклюзивні умови - це лише невелика частина цієї нової
ексклюзивної пропозиції - Доступ 24/7 / Гарячі та холодні закуски, фрукти,
салати, традиційні делікатеси протягом усього дня / Різноманітні сорти чаю
та свіжозварена кава / Фірмові вина, пиво, безалкогольні напої та соки /
Фірмові міцні спиртні напої / Надзвичайно зручна лаунж-зона з
планшетами, журналами та книгами на кавовому столику / Ультрасучасний
ексклюзивний тренажерний зал з елементами велнесу / Приватні душові
кабіни та шафки з розкішними туалетно-косметичними засобами /
Спеціально підготовлений консьєрж-персонал / Комп'ютерні робочі місця /
Безкоштовний швидкісний бездротовий інтернет

Типи харчування

Bed & Breakfast



Сніданок: Шведський стіл, подається в ресторані "Topos". Напої не
включені
Обід: A-LA-CARTE*
Вечеря:A-LA-CARTE*

*за додаткову плату

Standard Half Board

Сніданок: Шведський стіл, подається в ресторані "Topos". Напої не
включені
Обід: A-LA-CARTE*
??????: A-LA-CARTE. ????????? ? ????????? "Topos". ????? ?? ????????

*за додаткову плату

HLS Half Board

Сніданок: Шведський стіл, подається в ресторані "Topos". Напої не
включені
Обід або вечеря: A-LA-CARTE, щоденний обід з 3 страв по меню (деякі
позиції не включені) АБО вечеря з 3 страв по меню (деякі позиції не
включені), які подаються в ресторані Topos. Необхідне попереднє
бронювання за один день. Напої не включено
Гості, що харчуються за системою HLS Напівпансіон, також отримують
одну вечерю з 3 страв по меню в барі Raw Bar на кожні 5
заброньованих ночей. Попереднє бронювання є обов'язковим, і в разі
відсутності вільних місць буде запропоновано альтернативну дату та
час. Напої не включено
Щоденний доступ з 10:00 до 23:00 до Haute Living Room: гарячі та
холодні закуски, фрукти, салати, традиційні делікатеси / Різноманітні
сорти чаю та свіжозварена кава / Фірмові вина, пиво, безалкогольні
напої та соки



Бари та ресторани

Ресторани

07:00 - 11:00 Сніданок
12:00 - 18:00 Обід
19:00 - 23:30 Вечеря

Topos

Динамічний, сучасний ресторан і бар, що працює протягом усього дня, з
різноманітними пропозиціями делікатесів під час сніданку, зокрема, з
випічкою та баром вітамінів. У цьому яскравому просторі акцент зроблено
на місцевих продуктах та органічних інгредієнтах, водночас додаючи
міжнародний колорит до улюблених критських рецептів. У цьому сучасному
динамічному ресторані, що працює протягом усього дня, подають сніданок
"шведський стіл", обід та вечерю по меню. Цей динамічний майданчик
змінюється протягом дня, щоб задовольнити всі потреби гостей. Ресторан
Topos - це ідеальне місце, де можна спробувати різні кулінарні страви з
раннього ранку до пізньої ночі.

Графік роботи

*Незначні зміни в розкладі можуть відбуватися без попереднього
повідомлення. Для отримання додаткової інформації та бронювання номерів
просимо звертатися до стійки реєстрації та консьєржа на території готелю

Бари

The Raw Bar. Суші та коктейлі.  Найновіше популярне місце в Ханьї,
звідки спостерігається найкращий захід сонця в місті. Унікальний Raw
Bar на даху з вражаючими краєвидами та дивовижним вибором
приголомшливих коктейлів підкорить своєю космополітичною
елегантністю. Стильний і злегка життєрадісний, він пропонує
поєднання свіжих суші в сучасній обстановці. Чудовий вибір місцевого
вина поєднується з міжнародними високоякісними марками
шампанського та широким асортиментом коктейлів, розроблених



відзначеними нагородами міксологів Apallou. Години роботи: 10:00-
00:00.
The N Bar. Теплий прийом.  Розташований у вражаючому
двоповерховому лобі з арочними стелями, N Bar є першою зупинкою
для всіх гостей, щоб розслабитися після подорожі і відмінним способом
звикнути до вишуканого дизайнерського підходу готелю. Місце, де
можна розслабитися! Години роботи: 11:00- 23:00.

Пляж та басейни

Пляж

Природний піщаний пляж. Повністю обслуговується
Пляжний бар
Ресторан на березі моря
Магазин пляжних аксесуарів
Заняття йогою на пляжі
Тренажерний зал на відкритому повітрі на пляжі
Приватні тренування на пляжі
Дегустація меню спа-центру Elemis біля басейну/пляжу

An Elevated Beach Concept, що застосовується у всіх курортах Domes
Resorts, з максимальним використанням переваг розташування на березі
моря.

Басейни

Main Pool - 358 м2, Прісна вода
Second Pool - 209 м2. Прісна вода

Розваги та дозвілля



Розважальні заходи

Стенд-ап комедійні шоу в The RAW Bar
Nематичні вечори та кулінарні вистави
Оздоровчі майстер-класи
Кулінарні майстер-класи в ресторані "Topos"
Вечори у The RAW Bar із запрошеними діджеями
Міксологічні вечори в The RAW Bar

Domes Noruz Chania постійно організовує шоу-програми та заходи, щоб
гості завжди могли очікувати на щось приємне, веселе та цікаве. Готель
гарантує, що гості не тільки заберуть з собою сувеніри, але й отримають
незабутні спогади та радість, які зможуть привезти додому.

Деякі з подій, які відбуваються в сезон:

Domes Noruz Chania, Autograph Collection прагне організовувати та
проводити заходи, які розважають гостей; ця філософія та творчий підхід,
безумовно, сприяють тому, що в готелі щороку відбувається кілька
різноманітних заходів.

Враження та пригоди

Трекінг-тур ущелиною Самарія
Огляд визначних пам'яток з гелікоптера

Domes Noruz Chania, Autograph Collection вважає пригоди, натхнення та
задоволення запорукою створення та надання безцінних вражень, які
запам'ятовуються на все життя. Готель завжди готовий запропонувати
захоплюючі враження та пакети послуг, які захоплять вас і дадуть
можливість по-справжньому відкрити для себе місце призначення,
розкрити сильні сторони своєї особистості та поєднатися з місцевою
культурою та навколишнім середовищем.

Добре продумані пропозиції завжди мають індивідуальний підхід, і
більшість з них доступні протягом усього сезону. Відділ бронювання та
консьєрж-сервіс відповість на всі запитання гостей до та під час їхнього
перебування в готелі.



Фаласарна в сутінках
Екскурсія на пивоварню та дегустація пива
Сафарі на катері до затонулих пляжів

* За додаткову плату

СПА та Велнес

Спа. Пориньте у спокій. Завдяки дизайну, натхненному традиційними
місцевими вишивками та тканинами, у цьому заспокійливому просторі
переважає світло-блакитний колір. для підтримки відчуття релаксації в
спа-центрі навмисно приглушене, розсіяне, непряме освітлення.
Відвідувачам пропонуються новітні технології сучасного масажу та
процедур з використанням органічних трав з острова. Басейн та
соковий бар поруч - це лише дві з найцікавіших речей, які чекають на
гостей.
Фітнес-зал. Завжди в русі. Не хочете пропустити тренування?
Спеціалізований тренажерний зал готелю пропонує найсучасніше
обладнання та можливість скористатися послугами персонального
тренера, щоб продовжувати займатися фітнесом у будь-який час. Гості
також можуть випробувати індивідуальні або групові тренування на
відкритому фітнес-майданчику, який чудово підходить для занять
йогою, пілатесом та TRX.
Спа-центр Soma Spa. Від глибокого очищення обличчя до детокс-
обгортання з тисячами квітів - у Elemis є правильна терапія для вашого
тіла., готель обрав Elemis для свого центру Soma Spa, один з провідних
брендів у сфері спа-продукції, оскільки його увага до деталей та висока
якість співпадає з філософією Domes Noruz.

Для молодят

У цей період життя ми можемо зробити медовий місяць у Греції незабутнім.
Domes Noruz Chania спеціалізується на створенні омріяного медового
місяця. Гості занурюються в розкіш і святкують своє кохання в ідеально



Прикраса номера / люкса квітами та пелюстками троянд на ліжку при
заїзді
Одна пляшка охолодженого ігристого вина
Десерт зі свіжих сезонних фруктів
Традиційні грецькі солодощі
Перший сніданок у ліжко зі свіжими квітами
Одне відвідування спа-центру Domes на пару

романтичному і яскравому місці. Незалежно від того, чи планують вони
розслабитися в номері для молодят біля персонального басейну або
джакузі, поніжитися на сонці на нашому піщаному пляжі біля кришталево
чистих блакитних вод Середземного моря або побалувати себе в спа-центрі,
готель подбав про те, щоб медовий місяць в Греції був кращим, ніж гості
могли собі уявити!

Примітка: Безкоштовний пакет для молодят (пари повинні надати свідоцтво 
про одруження після прибуття / поєднується з усіма іншими пропозиціями). 
Мінімальний термін перебування - 5 ночей

Розміщення з тваринами

Правила та вимоги

Гості несуть відповідальність за будь-які збитки, завдані їхніми
домашніми тваринами, і з них буде стягнуто відповідну суму під час або
навіть після їхнього перебування.
У кожному номері дозволяється проживати не більше одного
домашнього улюбленця.
Не дозволяється залишати тварину в номері протягом 24 годин.

Відтепер Domes Noruz Autograph Collection проводить політику, дружню до
домашніх тварин, та приймає собак вагою до 6 кг.

Домашні тварини гостей повинні мати всі сучасні рекомендовані щеплення,
і гості погоджуються отримати та надати всі поточні записи від
ліцензованого ветеринара. Адміністрація Domes Noruz Chania, Autograph
Collection може запросити цю інформацію в будь-який час.



Задля безпеки та комфорту вашого улюбленця, прибиральники можуть
зайти у ваш номер лише у тому випадку, якщо (а) вашого улюбленця
немає вдома, або (б) ви присутні і можете контролювати вашого
улюбленця (собака повинна бути на повідку), або (в) ваш улюбленець
знаходиться в клітці.
Домашні тварини можуть перебувати в громадських місцях тільки в
клітці або на повідку.
Домашні тварини не допускаються в закритих зонах загального
користування, ресторанах, барах, фітнес-центрі та спа-центрі.
Відвідування приватних басейнів з домашніми тваринами заборонено.
Собаки в ідеалі повинні бути навчені і добре виховані. У будь-якому
іншому випадку (особливо галасливі собаки) повинні бути виведені з
номера в спеціально відведене місце, щоб не заважати іншим гостям
готелю. Гостям, які не виконають цю вимогу, буде запропоновано
знайти альтернативне житло, а за всі ночі, що залишилися, буде
стягнуто 100%-ву плату за анулювання бронювання.

Адміністрація залишає за собою право попросити гостей забрати своїх
домашніх тварин з території готелю, якщо гості відмовляються
дотримуватися вищезазначених правил готелю.

Вартість послуги

Стягується щоденна плата в розмірі 20,00 євро.
Плата, що не підлягає поверненню, за глибоке прибирання становить
100,00 євро.

Витрати, що виникають 

Інфраструктура

Банк

До оплати приймаються всі основні кредитні картки
Банкомат в готелі



Обмін валюти на стійці реєстрації

Медичні послуги

Цілодобове медичне обслуговування, лікар за викликом - може
стягуватися додаткова плата залежно від наявності туристичної
страховки гостей.

Транспорт

Аеропорт : CHQ - Міжнародний аеропорт Ханьї, "Іоанніс
Даскалогіанніс" 
Відстань від аеропорту: 23 км
Час в дорозі: приблизно 30 хвилин
Найближче село/місто: Ханья: 5,2 км, Агія Марина 6,5 км, Ретімно 62 км


